Уважаемые акционеры АО Завод «Сейсмоаппарат»!
Годовое общее собрание акционеров по итогам 2022 года состоится в форме заочного голосования в соответствии с Федеральным законом от 25 февраля 2022 г. N 25-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации".
Утвердить датой проведения годового общего собрания акционеров — 11 мая 2023 года, определить дату окончания приема заполненных бюллетеней для голосования на годовом общем собрании - 11 мая 2023г. (при подведении итогов голосования будут учитываться бюллетени, поступившие в Общество не позднее 10 мая 2023г.), определить адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени: 410019, город Саратов, ул. Крайняя, д. 129, офис 28.
Бюллетени для голосования всем акционерам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, будут направлены не позднее 20 апреля 2023 года.
Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров АО Завод «Сейсмоаппарат» по состоянию на 18 апреля 2023 года.
Повестка дня собрания:
	1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2022 финансового года.

	2. Избрание Совета директоров Общества
3. Избрание генерального директора Общества

	4. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) Общества



Ознакомиться с информацией (материалами) по вышеуказанным вопросам повестки дня можно по адресу: 410019, г. Саратов, ул. Крайняя, д.129, офис № 28 (тел. для справок 8(906)3074676) ежедневно кроме субботы и воскресенья с 9 до 15 часов, перерыв с 13 до 14 часов.
