Уважаемые акционеры АО Завод «Сейсмоаппарат»!

Годовое общее собрание акционеров АО Завод «Сейсмоаппарат» состоится 24 апреля 2020 года  по адресу: 410019, г. Саратов, ул. Крайняя, д.129, офис № 28. Начало собрания в 14 часов 00 минут.

Регистрация участников собрания - с 13.00  по указанному адресу.

При регистрации участник собрания предъявляет документ, удостоверяющий личность, представитель акционера - доверенность и документ, удостоверяющий личность.

В случае невозможности Вашего личного участия в собрании, Вы можете передать право участия в собрании и голосовании принадлежащими Вам акциями другому лицу, оформив доверенность в порядке, предусмотренном законодательством РФ.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен на основании данных реестра акционеров АО Завод «Сейсмоаппарат» по состоянию на 30 марта 2020 года.

Повестка дня собрания:


1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и об убытках (счетов прибылей и убытков) Общества, а также распределение прибыли и убытков Общества по результатам 2019 финансового года.


2. Избрание совета директоров Общества.


3. Избрание ревизионной комиссии (ревизора) Общества.


4. Утверждение аудитора Общества.

     5. Избрание генерального директора Общества.

Ознакомиться с информацией (материалами) по вышеуказанным вопросам повестки дня можно по адресу: 410019, г. Саратов, ул. Крайняя, д.129, офис № 28 (тел. для справок 47-77-51) ежедневно кроме субботы и воскресенья с 9 до 15 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

